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CONVOCATORIA 

 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da Excma. 

Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día SEIS DE MAIO DE 

DOUS MIL VINTE E DOUS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do Día, previamente 

aprobada por esta presidencia. 

 

De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda convocatoria á 

mesma hora do mércores seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso 

celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. Deputados na 

Secretaría da Deputación. 

 

O PRESIDENTE,  

 

 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e nove de abril de dous 

mil vinte e dous. 

 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación do servizo para a execución de 

actividades de conservación e mantemento da vialidade na Rede Viaria Provincial, zona 5 

(2022-2024- A Fonsagrada, Ribeira de Piquín, Negueira de Muñiz e Navia de Suarna). 

 

3. Proposta de aprobación, se procede, de aplicación de remanentes de diversas obras do Plan 

Único 2021. 

 

4. Proposta de aprobación, se procede, de modificación de investimentos de diversas obras do Plan 

Único 2022. 
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5. Proposta de aprobación, se procede, en relación con adxudicacións de investimentos de Plan 

Único 2021. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de colaboración 

con distintas entidades e concellos. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, da validación do gasto en relación con diversas facturas. 

 

8. Proposta de aprobación, se procede, das bases, do gasto e dos modelos de solicitude para a posta 

en marcha do programa Musiqueando pola provincia na anualidade 2022. 

 

9. Proposta de aprobación, se procede, de solicitudes de subrogación na condición de beneficiarios 

das subvencións para a promoción e potenciación de reprodutoras inscritas no Rexistro 

Definitivo do Libro Xenealóxico da raza Rubia Galega nas explotacións da provincia de Lugo, 

anualidade 2020. 

 

10. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

actividades de interese cultural, ano 2021. 

 

11. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións destinadas a entidades 

asociativas culturais da provincia de Lugo en concorrencia competitiva para a realización de 

investimentos en instalacións de carácter cultural e para equipamentos culturais, ano 2021. 

 

12. Proposta en relación con renuncias de subvencións destinadas a entidades e clubes deportivos da 

provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 2021. 

 

13. Comparecencia no procedemento administrativo nº 90/2022-F. 

 

14. Comparecencia no recurso contencioso nº 109/2022-C. 

 

15. Comunicacións da Presidencia. 

 

16. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


